

## 01.07.2018 Остров «Краснодарский»

В этот раз я вышел пораньше. В 6-30 МСК отошел от причала . Двигаться предстояло на запад, поэтому солнце светило в корму.



Река в это время (не смотря на воскресенье) уже не спит. Катерок (его почему-то называют паромом...) перевозит народ с краснодарского берега на адыгейский и с адыгейского на краснодарский...



Байдарочки сплавляются по течению.



Даже прогулочный теплоход уже совершает рейс ...



Через сорок минут показался остров «Краснодарский»



Сегодня на острове никого нет. Развернул аппаратуру : трансивер SW2010, усилитель Lemm 500, антенна UA6AGW v.30-10.62.



Работать начал 7-26 МСК. Первый час работал микрофоном на общий вызов. Народ охотно «подходил». Прохождение было такое, которое обычно называют «ближним». В основном «подходил» 3, 5, немного меньше 4 и 6 районы. Были 1,9 районы и Прибалтика. По окончании первого часа, както «автоматически» корреспонденты перестали вызывать. Перешел в цифру (FT8). Сразу же выяснилось, что программа JTDX, почему-то не желает загружаться. Пришлось удалять папку установки и заново устанавливать программу. В FT8 в этот час работала Восточная Европа и Россия, приглашали слабо... Наверно я им уже надоел....



Второй час работы микрофоном был довольно активным. Приглашала в основном европейская часть России, были Сербия и Польша и т.д. Большинство давали очень хорошие рапорта, хотя прохождение было явно ограничено «ближней зоной».

Второй час работы цифрой был такой же малоэффективный. «Сработал» с Ливаном, а больше ничего и вспомнить...

Третий час работы микрофоном, был так же гораздо эффективнее чем «цифровой час». На мой «общий вызов» подошел испанец , у них было 6 часов утра, видать не спиться ему, наверное болельщик... Средний темп получился, 1,5 минуты на QSO. При этом я практически всем, рассказывал о нашем радиомарафоне «Заоблачный фронт» , о предстоящей экспедиции и раздавал очки на дипломы «Это наши горы» и «Нобель 90».

В 12-30 МСК работу в эфире закончил. Всего проведено 129 связей из них 110 микрофоном и 19 модой FT8.

Полчаса понадобилось на сборы в обратный путь. В 13-00 МСК отчалил от острова. Обратный путь занял заметно больше времени, чем путь на остров. Но все когда-то кончается. Через час с небольшим, показался наш клуб.



Вот собственно и все.

Александр (UA6AGW/M)

остров Краснодарский

река Кубань.

P.S. Как наши испанцев «разделали»!!!! Не зря испанцу не спалось...  
Красота!!!!